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Área personal CFC AUXILIARES DE ENFERMERÍA - TCAE L19 UNIDAD 1 Test de la unidad

LACTANCIA MATERNA PARA AUXILIARES DE ENF
ERMERÍA. A DISTANCIA (L19)

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Comenzado el sábado, 17 de agosto de 2019, 17:29
Estado Finalizado

Finalizado en sábado, 17 de agosto de 2019, 21:24
Tiempo empleado 3 horas 55 minutos

Puntos 42,00/50,00
Calificación 8,40 de 10,00 (84%)

Comentario - ¡¡¡ APTO ¡¡¡

168.- La acción de la oxitocina es inhibida por:

Seleccione una:
a. A) La prolactina.

b. B) La hormona del crecimiento.

c. C) La adrenalina. !Bien, correcto!

d. D) Ninguna de las anteriores.

175.- El foramen oval:

Seleccione una:
a. A) Comunica ambas aurículas en el recién nacido.

b. B) Se cierra en el período intraútero.

c. C) Comunica ambos ventrículos en el recién nacido.

d. D) Todas las respuestas son incorrectas. !Bien, correcto!
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

126.- En la mama sana:

Seleccione una:
a. A) Aparece piel de naranja.

b. B) No hay diferencias en su textura. Bien, correcto!

c. C) Aparecen grandes irregularidades en su tamaño.

d. D) Hay deformidad.

154.- Después de las tomas:

Seleccione una:
a. A) Aumenta la presión intraaveolar. Mal, debes repasar un poco

b. B) Disminuye la presión intraalveolar.

c. C) No ocurre nada.

d. D) Puede aumentar o disminuir la presión intraalveolar.

135.- La prolactina en sangre se encuentra desde:

Seleccione una:
a. A) La décima semana de gestación.

b. B) La decimosexta semana de gestación.

c. C) La vigésima semana de gestación. Mal, debes repasar un
poco

d. D) Nunca se detecta en sangre.

118.- Los tubérculos de Montgomery son:

Seleccione una:
a. A) Glándulas sebáceas. 

b. B) Glándulas sudoríparas.

c. C) Quistes.

d. D) Órganos linfáticos.
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Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

125.- Ante la presencia de tumores en la mama:

Seleccione una:
a. A) Los pezones no se deforman.

b. B) Los pezones ocasionalmente se deforman en dirección al tumor.
¡Bien, correcto!

c. C) Los pezones se deforman en cualquier dirección.

d. D) Los pezones se deforman en sentido contrario al tumor.

111.- Las yemas mamarias comienzan a desarrollarse:

Seleccione una:
a. A) En la cuarta semana del desarrollo embrionario.

b. B) En la sexta semana del desarrollo embrionario. ¡Bien,
correcto!

c. C) En la octava semana del desarrollo embrionario.

d. D) En la décima semana del desarrollo embrionario.

144.- La oxitocina tiene una vida media:

Seleccione una:
a. A) Larga.

b. B) Media.

c. C) Corta. !Bien, correcto!

d. D) Desproporcionada para ser una hormona.

132.- La estructura química de la prolactina es semejante a:

Seleccione una:
a. A) Hormona del crecimiento. ¡Bien, correcto!

b. B) Insulina.

c. C) Oxitocina.

d. D) Progesterona.
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Pregunta 11
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

106.- La Declaración de Innocenti se aprobó en:

Seleccione una:
a. A) 1990. Mal, debes repasar un poco

b. B) 1992.

c. C) 1993.

d. D) 1999.

110.- Las mamas son:

Seleccione una:
a. A) Glándulas de secreción interna.

b. B) Glándulas de secreción externa. ¡Bien, correcto

c. C) Hormonas.

d. D) A y b son correctas.

173.- El agua en un recién nacido pretérmino constituye el:

Seleccione una:
a. A) 85% del peso total. ¡Bien, correcto!

b. B) 75% del peso total.

c. C) 65% del peso total.

d. D) 55% del peso total.

138.- La secreción continua de prolactina posparto se debe a:

Seleccione una:
a. A) Un reflejo vagal.

b. B) Succión de los pezones. ¡Bien, correcto!

c. C) No se libera oxitocina posparto.

d. D) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.
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Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

123.- La afección más grave de la mama es:

Seleccione una:
a. A) El dolor mamario.

b. B) La ingurgitación mamaria.

c. C) El cáncer de mama. ¡Bien, correcto!

d. D) Un absceso mamario.

105.- La Declaración de Innocenti fue declarada por:

Seleccione una:
a. A) OMS.

b. B) UNICEF.

c. C) ONU.

d. D) A y b son correctas. ¡Bien, correcto!

156.- La leche se forma de:

Seleccione una:
a. A) Fase líquida solo.

b. B) Fase sólida solo.

c. C) Ambas a la vez. !Bien, correcto!

d. D) Ninguna es correcta.

130.- La prolactina es una hormona:

Seleccione una:
a. A) Esteroidea.

b. B) Adenohipofisaria. Bien, correcto!

c. C) Neurohipofisaria.

d. D) Hipotalámica.
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Pregunta 19
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

147.- La oxitocina:

Seleccione una:
a. A) No se almacena.

b. B) Se almacena en la neurohipófisis.

c. C) Se libera directamente al torrente sanguíneo. Mal, debes
repasar un poco

d. D) Se reabsorbe inmediatamente después de su producción.

152.- La lactogénesis es:

Seleccione una:
a. A) El mantenimiento de la secreción láctea.

b. B) El aumento de la presión mamaria.

c. C) El inicio de la secreción láctea. !Bien, correcto!

d. D) La succión del pezón.

145.- En la liberación de oxitocina es muy necesario.

Seleccione una:
a. A) Calcio. !Bien, correcto!

b. B) Manganeso.

c. C) Potasio.

d. D) Magnesio.

151.- De las siguientes, son fases de la fisiología de la mama:

Seleccione una:
a. A) Mamogénesis.

b. B) Lactopoyesis.

c. C) Lactoeyección.

d. D) Todas son correctas. ¡Bien, correcto!
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Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 24
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

169.- La adrenalina endógena se libera:

Seleccione una:
a. A) En casos de miedo.

b. B) Con el dolor.

c. C) En situaciones de angustia.

d. D) Todas las respuestas son correctas. !Bien, correcto!

142.- La oxitocina guarda relación estructural con:

Seleccione una:
a. A) Prolactina.

b. B) Vasopresina.

c. C) Hormona del crecimiento. Mal, debes repasar un poco

d. D) Insulina.

129.- Si se observa una anomalía en el pezón:

Seleccione una:
a. A) Debemos ir corriendo al médico.

b. B) Mantener la calma.

c. C) Los hallazgos suelen ser inocuos.

d. D) B y c son correctas. ¡Bien, correcto!

117.- Las mamas están situadas:

Seleccione una:
a. A) Delante de los músculos pectorales. ¡Bien, correcto!

b. B) Detrás de los pectorales.

c. C) Sobre los serratos.

d. D) Justo encima del redondo mayor.
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Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 28
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 29
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

113.- Las mamas son:

Seleccione una o más de una:
a. A) Glándulas altamente especializadas. Bien, correcto!!

b. B) Glándulas no modificadas.

c. C) Tejido muscular.

d. D) Glándulas sebáceas.

155.- La mínima presión en las mamas se debe a:

Seleccione una:
a. A) Una adecuada succión.

b. B) Leche residual. !Bien, correcto!

c. C) Reflejo de eyección.

d. D) Todas las respuestas son incorrectas.

108.- Los diez pasos hacia una lactancia feliz fue iniciativa del:

Seleccione una:
a. A) IHAN.

b. B) OMS. Mal, debes repasar un poco

c. C) ONU.

d. D) OTAN.

146.- El alcohol etílico bloquea la síntesis de:

Seleccione una:
a. A) Prostaglandinas.

b. B) Vasopresina. !Bien, correcto!

c. C) Insulina.

d. D) Glucagón.

http://aula.logoss.net/mod/url/view.php?id=103048
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Pregunta 31
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 32
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 33
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 34
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

170.- Un neonato pretérmino es aquel que nace:

Seleccione una:
a. A) Antes de la semana 37 de gestación. ¡Bien, correcto!

b. B) Después de la semana 40 de gestación.

c. C) Entre la semana 37 y 40 de gestación.

d. D) Entre la semana 37 y 42 de gestación.

171.- Qué proceso marca la vida del lactante:

Seleccione una:
a. A) Crecimiento.

b. B) Desarrollo.

c. C) A y b son correctas. !Bien, correcto!

d. D) A y b son incorrectas.

165.- La hormona peptídica fundamental en la lactopoyesis es:

Seleccione una:
a. A) La insulina

b. B) La oxitocina.

c. C) Hormona del crecimiento.

d. D) La prolactina. !Bien, correcto!

172.- Un recién nacido se diferencia de un adulto en:

Seleccione una:
a. A) Tamaño corporal.

b. B) Extremidades.

c. C) Tórax.

d. D) Todas las respuestas son correctas. !Bien, correcto!
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Pregunta 35
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 36
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 37
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 38
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

153.- Durante el lapso tras las tomas:

Seleccione una:
a. A) No se produce leche.

b. B) La leche se acumula en la mama.

c. C) Se incrementa la presión intaalveolar.

d. D) B y c son correctas. !Bien, correcto!

166.- La eyección láctea es un:

Seleccione una:
a. A) Reflejo. ¡Bien, correcto!

b. B) Instinto.

c. C) Proceso anabólico.

d. D) Proceso catabólico.

128.- En la palpación:

Seleccione una:
a. A) Se deben palpar todos los cuadrantes. ¡Bien, correcto!

b. B) No hay necesidad de ser exhaustivo.

c. C) Si se detecta un tumor se deja de palpar los cuadrantes
siguientes.

d. D) No es necesario seguir un orden.

 101.- En la sociedad egipcia la mujer se consideraba:

Seleccione una:
a. A) En baja estima.

b. B) En alta estima. ¡Bien, correcto!

c. C) No estaba considerada.

d. D) A y c son correctas.
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Pregunta 39
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 40
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 41
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 42
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

122.- El círculo venoso que se forma debajo de la areola se denomina:

Seleccione una:
a. A) Red venosa de Montgomery.

b. B) Red venosa de Cooper.

c. C) Red venosa de Haller. Bien, correcto!

d. D) Red venosa de Sapey.

134.- La vida media de la prolactina es de:

Seleccione una:
a. A) Un día.

b. B) Una semana.

c. C) Catorce minutos. ¡Bien, correcto!

d. D) Catorce horas.

160.- La falta de fibra:

Seleccione una:
a. A) Aumenta la proporción de grasa en la leche.

b. B) Disminuye la proporción de grasa en la leche. !Bien,
correcto!

c. C) Aumenta la proporción de proteínas en la leche.

d. D) B y c son correctas.

103.- En la Antigua Roma las diosas se representaban como:

Seleccione una:
a. A) Animales.

b. B) Fuerzas sobrenaturales.

c. C) Mujeres amamantando. ¡Bien, correcto!

d. D) Todas las respuestas son incorrectas.
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Pregunta 43
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 44
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 45
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 46
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

116.- El crecimiento del sistema de conductos de la mama se debe
principalmente a:

Seleccione una:
a. A) Acción de la hormona tiroidea.

b. B) Acción de estrógenos. ¡Bien, correcto!

c. C) Acción de progestágenos.

d. D) Acción conjunta de las hormonas anteriores.

143.- La proteína transportadora de la oxitocina es una:

Seleccione una:
a. A) Catecolamina.

b. B) Neurofisina. !Bien, correcto!

c. C) Inmunoglobulina.

d. D) Anticuerpo.

179.- La grasa parda representa el:

Seleccione una:
a. A) 3% del peso corporal del adulto.

b. B) 3% del peso corporal del lactante. !Bien, correcto!

c. C) 20% del peso corporal del adulto.

d. D) El lactante no posee grasa parda.

177.- El pinzamiento tardío del cordón umbilical:

Seleccione una:
a. A) Aumenta la presión en la arteria pulmonar. ¡Bien, correcto!

b. B) Aumenta la presión en la vena pulmonar.

c. C) Disminuye la presión en la arteria pulmonar.

d. D) Disminuye la presión en la vena pulmonar.
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Pregunta 47
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 48
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 49
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 50
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

148.- La oxitocina es responsable de:

Seleccione una:
a. A) Contracciones.

b. B) Del parto.

c. C) Del síndrome premenstrual.

d. D) Todas son correctas. Mal, debes repasar un poco

140.- La oxitocina procede del:

Seleccione una:
a. A) Hipotálamo. !Bien, correcto!

b. B) Hipófisis anterior.

c. C) Adenohipófisis.

d. D) Neurohipófisis.

114.- La secreción denominada “leche de brujas” se debe a:

Seleccione una:
a. A) Hormonas del recién nacido.

b. B) No tiene origen hormonal.

c. C) Hormonas maternas. ¡Bien, correcto!

d. D) Interacción entre las hormonas maternas y del recién nacido.

150.- En la secreción de prolactina, los estrógenos:

Seleccione una:
a. A) No tienen nada que ver.

b. B) La aumentan.

c. C) La disminuyen. Mal, debes repasar un poco

d. D) Pueden aumentarla o disminuirla.


